
Lineare Gleichungen 
 
 
4 ( x – 2 ) = 3 ( –x – 2 )  –6 ( –x + 4 ) = 3 ( –x – 2 ) –6 (– x – 4 ) = 3 ( –x – 2 ) 
 
 
 
(–2)( x + 2 )= 4 ( x – 2 )  (–3)( 3x + 3 ) = (–8)( 3x + 12 ) (–5)( –4x – 3 ) = –6 (– x – 4 ) 
 
2/3  –29/5  9/14  –10/3  2  2/7 

 
(–6)( 3x + 2 ) = 4 ( x – 2 ) (–5)( –3x + 3 ) = 4 ( x – 2 ) (–2)( –12 – 2x ) = (–7)( 4x + 9 ) 
 
 
     Die Sternchenaufgabe 

4 ( x – 2 ) = (54x + 63 )  
 

 
 4 ( x – 2 ) = (24x – 48)  

 

  
 4 ( x – 2 ) = (45x– 81)  

 

 
  

 
–15/2  2  49/29  –2/11  7/11  –87/32 

 
 
4 ( x – 2 ) = (45x + 81) : 9   4 ( x – 2 ) = (24x – 72) : 12   
 
 
 
14 + 2( 3x – 2 ) = 6 x  + 3( x + 3 )  2 x  + 2( – 2– x ) = 6 x  + 3( x + 3 ) 
 
 
 
14x – 2( x – 2 ) = 6 x  – 3( x + 3 )  2 x  – 2( – 2– x ) = 6 x  – 3( x + 3 ) 
 
 
 
4 ( x – 2 ) =6( 2x – 5 ) + 2( x – 2 )   4 ( x – 2 ) =6( x – 1 ) + 3( x + 3 )  
 
 
 
4 ( x – 2 ) =6( x + 5 ) – 2( x – 2 )   4 ( x – 2 ) =6( x – 1 ) – 3( x + 3 )  
 
13/5  –11/5  –13  –13/9  {} 

 
 
–7   –13/9  1/3  –17 

 

Eine Lösung fehlt. Sie beträgt die Hälfte der Lösung der Sternchenaufgabe! 

 
 

            

 
   2x – 9   4x – 9    

    –     

 
   2x – 6   

–            

 
  

 
 

5x  – 14 =  
        

– 
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– 
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Als Vergleichshilfe empfehle ich die APP Photomath! 
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